
1.Kolik samosprávných krajských 

celků má ČR?  

A, 8 

B, 14  

C, 18 

 

2.Kolik krajů má Slovenská 

republika? 

A, 8 

B, 14  

C, 18 

 

3. Která řeka neprotéká v ČR? 

A, Úslava 

B, Malše 

C, Obra 

 

4. Jak vysoká je sněžka?  

A, 1603 m 

B, 1412 m 

C, 1805 m 

 

5. Který z těchto šelem je kočkovitá 

šelma? 

A, Panda 

B, Ocelot 

C, Koala 

6. Který pokrm je typicky český? 

A, Chlebíček 

B, Svíčková  

C, Trdelník 

 

7, Kolik jehličnanů v metrech 

krychlových se za rok 2018 vytěžilo? 

A, 1 476 275  

B, 12 568 793 

C, 24 212 510 

 

8, Kolik listnatých stromů v metrech 

krychlových se za rok 2018 vytěžilo? 

A, 1 476 275  

B, 12 568 793 

C, 24 212 510 

 

9, Kolik procent populace mělo 

v roce 2011 dosáhlo pouze 

základního vzdělání? 

A, 11,2 

B, 17,6 

C, 20,4 

 

10. V jaké zemi je největší 

procentuální zastoupení osob 65+? 

A, Itálie 

B, Černá hora 



Odpovědi: 1B, 2A, 3C, 4A, 5C, 6A, 

7C, 8A, 9B, 10A (22,6%) 


